

Новостная лента



Акулы пера, участники и организаторы конкурса, новички и ветераны – все те, кто в курсе событий и жаждет интересной, достоверной, актуальной информации из первых уст! Если вы держите в руках это письмо, то наверняка знаете о том, что скрывается за сочетанием «Четвёртая власть». Представьте, что прошло много времени после конкурса, все мы разлетелись как птицы по городам нашей огромной страны. Что останется в памяти каждого из нас? Просто разверните этот свёрток старой бумаги и окунитесь в события, проживайте каждый прекрасный момент вновь и храните в своем сердце всё, чему научились здесь...

День 1. Тимбилдинг. Подать руку другу

Каждый из нас – кусочек мозаики, мы съехались из разных уголков России, чтобы объединиться и общими усилиями составить единую картинку. На эти 3 дня мы агентство; мы, хоть и короткая, но всё-таки смена в лагере «Карельская берёзка»; мы будущее журналистики. Вместе с новым форматом в конкурс пришёл и более продолжительный, насыщенный график, изменился способ формирования команд. Главная масштабная задача – объединить участников внутри агентств, создать комфортные условия для общения и работы. Очень важно научиться не только слушать, но и слышать своих сокомандников, доверять им, а лучше всего делать это в игре. Организаторы придумали конкурсы: забраться в беседку экзотическим способом, пройти переправу со связанными ногами, прочувствовать друг друга. Но главное – понять, что каждый из нас, несмотря на собственную индивидуальность, может влиться в общее течение, стать неотъемлемой его частью, внести изюминку в общую работу, при этом сохранив авторское видение.

День 2. Один пропавший – и 120 ищущих



Во время встречи участников «Четвёртой власти», во второй день конкурса, неожиданно пропал куратор одного из агентств. Кажется, только что стоял на сцене, а через несколько секунд его и след простыл. Задача юных журналистов – найти похитителя и восстановить все подробности этого происшествия. Средства для достижения: маршрутный лист и десяток-другой сообразительных ребят. Быть может, во всём виновата тихая и подозрительная нянечка или же суровый, но рассудительный работодатель пропавшего? Ходили слухи, что во всём виновата Любовь... Все ребята успешно прошли квест, но выиграли самые внимательные и находчивые, которые догадались, что корреспондента украла сама ведущая!



Вопросы юных корреспондентов не раз ставили спикеров в тупик

День 2. Пресс-конференция. Журналистика всего и вся

Одно из главных мероприятий деловой игры – пресс-конференция с политическим корреспондентом Издательского дома «Коммерсантъ» Марией Карпенко и Натальей Борисовной Лезуновой. Перед каждым участником своё ответственное задание: дети придумывают незаурядные вопросы, а спикеры составляют оригинальные ответы. Но вам, тем, кто читает письмо спустя годы, а может, и десятилетия наверняка интересно



узнать, какой представляли журналистику будущего наши современники. Мария Карпенко ответила просто и лаконично: «Если раньше журналиста можно было представить как человека с блокнотом, который обладает уникальным правом писать статьи в газету, то сейчас журналистом может стать каждый из нас, находясь на месте событий, с помощью своего смартфона. Газеты могут умереть, радио отключиться, но всегда будут востребованы люди, которые умеют задавать профессиональные правильные вопросы и добывать актуальную достоверную информацию». Юрий Любомирович Пигичка называет Марию Карпенко «восходящей звездой», и действительно, каждый сидящий в зале почувствовал силу, вовлеченность и уверенность гостя-профессионала.

Анна Васильченко

